LUTTE CONTRE LES FLÉAUX :

La terre de diatomées tue les insectes de manière physique au moment du contact avec les insectes. Ses fragments pointus coupent les insectes, les obligeant à mourir par déshydratation. Cependant, la petite taille des particules n’est pas nocive pour les animaux ni les humains.
Dans la liste des parasites qui tue et repousse vous pouvez trouver : les fourmis, les termites, les limaces, les escargots, les puces, les asticots, les pucerons, les punaises de lit, les acariens, les tiques, les cafards, les perce-oreilles, les scorpions, les noctuelles, les vers d’helicoverpa, les larves de l’herbe, les sauterelles et beaucoup d’autres.

Mode d’emploi :

Appliquer directement le produit sur la zone à traiter en saupoudrant 100gr/m2
Appliquer directement où il y a un foyer d’insectes: fourmilière, litière pour animaux, plantes, cages, sites de croisement, pondeurs, niches, etc. Appliquer directement sur les animaux: appliquer la terre de diatomée directement sur nos animaux de compagnie en massant les cheveux pour favoriser la pénétration du produit et le contact avec les insectes. Appliquer le produit sur nos plantes pour la lutte contre les fléaux. En poudre, il convient d’appliquer après avoir humecté les plantes ou le matin de bonne heure, de sorte que l’adhésion de la poussière est plus grande. Il peut également être appliqué en suspension aqueuse à 2%, en pulvérisant la plante avec le mélange.

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE :

Il peut être utilisé comme complément alimentaire pour les animaux de la ferme et les animaux de compagnie l’ajoutant à l’aliment. Il convient de le mélanger à 2% avec l’aliment aussi bien que pour les animaux de compagnie que pour les animaux de la ferme. En plus de tuer les parasites, cela permet de mettre fin à la reproduction de mouches dans le fumier du bétail et permet d’augmenter le poids du bétail et la production d’œufs. La terre de diatomées est aussi utilisée pour le contrôle des parasites internes tels que les nématodes, les cestodes et les douves de foie. C’est un produit considéré comme inoffensif pour le système digestif et nombreuses personnes l’utilisent même comme un complément alimentaire en raison de la forte teneur en minéraux tels que le fer.

ENGRAIS NATUREL :

La terre de diatomées apporte une grande richesse minérale grâce aux oligo-éléments qui contient. Les sols agricoles aujourd’hui sont généralement dépourvus de ces oligo- éléments par la mécanisation de l’agriculture associée à l’absence des engrais naturels des animaux et à l’agriculture intensive. Les nutriments apportés peuvent être métabolisés directement par la plante. En plus, la terre de diatomées est un excellent engrais foliaire car il protège la plante du soleil mais réfléchissant les rayons infrarouges et ultraviolets.

DÉSODORISANT ET CONSERVATEUR DE GRAINES :

La terre de diatomées, en raison de sa grande capacité d’absorption, est un désodorisant. Cela lié à sa capacité bactéricide en fait un bon complément pour n’importe quel lit de nos animaux. Avec  la terre de diatomées vous garderez le sable de votre chat plus propre et pendant plus longtemps, contrôlant les odeurs et les bactéries. Il peut également être utilisé au sol des cages ou dans les entreposages du fumier, puisque son pouvoir d’absorption gardera ces matériaux secs en réduisant considérablement l’odeur.

Les traitements organiques avec la terre de diatomées sur les graines sont très efficaces pour lutter contre les insectes, les bactéries et les champignons dans le stockage de grains de blé, d’orge, de soja, de maïs, etc., et surtout contre les charançons, le plus important fléau dans les céréales stockés.


